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A( ی درست را انتخاب کنيدگزينه.  
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B( های درست را با جمله» «های نادرست را با و جمله» «مشخص کنيد.  
  

  تر استمانده بزرگعلاوه یک از باقیه ب يعدد جذردو برابر.  
  تر استجذر آن از خودش بزرگ ،اگر عددي بین صفر و یک باشد.  
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C( ی مناسب کامل کنيدهای زير را با عدد يا کلمههر يک از جمله.  
  

  .برابر است اعدادبا خود  ....................................و  ....................................معکوس اعداد 
  .قرار دهیم ....................................به جاي مربع باید عدد 3  2 در تساوي

  

٧٥/٠  

  1  D( شماره پاسخ صحيح را در داخل پرانتز بنويسيد .)يک پاسخ اضافه است(.  
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E( های زير پاسخ دهيدبه سوال.  
  .این دو عدد را بنویسید ،باشدمی 27 اول تفاضل دو عدد
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 ،دهندروز انجام می 8 نفر کاري را در 6  2
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  دهند؟ها این کار را چند روزه انجام میآن 
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  .دست آوریدرا تا دو رقم اعشار به 2000 عدد جذر  3
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  .دار بنویسیدصورت عدد توانرا بهحاصل عبارت زیر   4  
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  .بنویسید اعضاءرا با  B يو مجموعه علائم ریاضیرا با  A يمجموعه  5  
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                                                                     .دست آوریدرا به مقابلحاصل عبارت     )()()()( 41221820  
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  .باشدترین مقدار را داشته عبارت زیر بیش تارا قرار دهید  )( یا )( علامت در داخل   7  
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 عددي بنویسید که مجموع آن با  9
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jia بردارهاي) الف 52  و jib 3 را رسم کنید.  
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  .هاي زیر رسم کنیدشکلرا در  b و a مجموع دو بردار  11  
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                                                                      .ضرب دو عبارت جبري بنویسیدصورت حاصلرا به مقابلعبارت جبري   13   25aa  
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  .زیر را حل کنید يمعادله  14  
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COB يزاویه يدر شکل زیر اندازه  15     .)بر دایره مماس است AB. (را حساب کنید ˆ
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  .قسمت مساوي تقسیم کنید 6 را بهآن وسیله نقاله اي رسم کنید و با دایره  16  
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  .قم اعشار حساب کنیدا یک رطول ارتفاع این مثلث را ت .متر استسانتی 6 الاضلاعیي ضلع مثلث متساوياندازه  17  
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  .صورت زیر باشدشکلی رسم کنید که مجموعه دوران آن به  18  
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